

平成27年度首都圏整備に関する年次報告（平成28年版首都圏白書） 正誤表

本書の掲載内容に誤りがありました。ご迷惑をお掛けしましたこととお詫びするとともに、以下のとおり修正させていただきます。

頁	修正箇所	誤	正
要旨 p.2 本文 p.3	図表 1-1-1 図表 1-1-2	資料：2010年までは「国勢調査」（総務省統計局）、2015年以降は「日本の世帯数の将来推計（全国）（都道府県別推計）（2013年1月推計）」（国立社会保障・人口問題研究所）をもとに国土交通省都市局作成。	資料：2010年までは「国勢調査」（総務省統計局）、2015年以降は「 <u>日本の地域別将来推計人口（2013年3月推計）</u> 」（国立社会保障・人口問題研究所）をもとに国土交通省都市局作成。
本文 p.31	図表 2-1-6	<p>図表2-1-6 首都圏の人口増加率に対する地域別寄与度の推移</p>	<p>図表2-1-6 首都圏の人口増加率に対する地域別寄与度の推移</p>
本文 p.100	「海面における主要水産業部門のシェア等（平成26年）」表中	生産量（海面漁業・養殖業）（千t） 全国： <u>4,731</u> 首都圏： <u>189</u> 千葉県： <u>147</u> 神奈川県： <u>42</u>	生産量（海面漁業・養殖業）（千t） 全国： <u>4,704</u> 首都圏： <u>186</u> 千葉県： <u>145</u> 神奈川県： <u>41</u>